

اطلاع دی جاتی ہے کہ انٹروپ لمیٹڈ ("ILP" یا "The Company") کے شیئرز ہولڈرز کی ایکسٹرنل آرڈریزری جنرل مینٹگ ("EOGM") جمعرات، 24 فروری 2022 کو صبح 10:00 بجے منعقد ہوگی۔ ویڈیو لنک کے ذریعے (Zoom پر)، درج ذیل کاروبار کو لین دین کرنے کے لیے:

بہر حال، اپنے اراکین کو مطلع کرتے ہیں کہ روزانہ میٹنگز میں غیر معمولی اضافے کے درمیان COVID-19 (Omicron) کی موجودگی 5 ویں اہر کی وجہ سے، کمپنی کے اندرونی SOPs اور منتقلی کا نڈا اینڈ آپریشن سینٹر نے کچھ پابندیاں عائد کی ہیں جس میں انڈور/آؤٹ ڈور اجتماعات شامل ہیں۔ لہذا ہم صرف Zoom ویڈیو لنک کے ذریعے EOGM کریں گے۔

عام کاروبار:

15/11/2021 کو منعقدہ کمپنی کی پچھلی سالانہ جنرل مینٹگ کے منٹس کی تصدیق کرنے کے لیے۔

خصوصی کاروبار:

2) غور کرنے کے لیے اور اگر مناسب سمجھا جائے تو، کینیڈا، ایک، 2017 اور کینیڈا (ایسی ایڈاپٹیو ایڈوانٹج ٹیکنالوجی میں سرمایہ کاری) ریگولیشنز، 2017 کے سیکشن 199 کے تحت ایک خصوصی قرارداد کے طور پر مندرجہ ذیل قرارداد کو منظور دیں۔

"عمل کیا گیا کہ سیکشن 199 اور کینیڈا، ایک، 2017 کی دیگر قابل اطلاق دفعات کے مطابق، کمپنی کو یہ اختیار دیا گیا ہے کہ وہ طویل مدتی ایجو بی سرمایہ کاری کرے جس کی رقم 200.0 ملین (صرف دو سو ملین) سے زیادہ نہ ہو۔ ایک یا زیادہ قسطوں میں حصص کی سبسکرپشن کے ذریعے روپے کی قیمت پر۔ 10 فی حصص ایک نئی شامل کردہ "Tapal YDF" (پرائیویٹ) لمیٹڈ (اور دیگر شرکا کا حصہ) کے مطابق جو اراکین کو بتائے گئے ہیں۔

"مزید عمل کیا گیا کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر، کمپنی کی ڈائریکٹری اور ایگنٹی کے چیف فنانس آفیسر کے طور پر بااختیار اور وچازتوں کے ساتھ اور وہ کسی تمام ضروری کاموں، اعلان کو لینے اور کرنے اور/یا کرنے یا سبب نہیں گے۔ اور چیزیں اور تمام ضروری اقدامات اٹھانا، مختلف بورڈ اور اقدامات بشمول ایگنٹی اور تمام قانونی دستاویزات اور معاہدوں پر عمل درآمد کرنا جو اس سلسلے میں درکار ہو اور تمام اعمال، معاملات، اعمال اور چیزیں کرنا جو ضروری یا مناسب ہو، مذکورہ قراردادوں پر عمل درآمد کا مقصد۔

دیگر کاروبار:

3) چیز کی اجازت سے کوئی دوسرا کاروبار کرنا۔

(ممبروں کو بھیجے جانے والے اس نوٹس کے ساتھ منسلک ایک بیان ہے جو کینیڈا، ایک، 2017 کی دفعہ 134 (3) کے تحت خصوصی کاروبار سے متعلق ہے)

بورڈ کے حکم سے
(رانا علی رضا)
کمپنی سیکریٹری

نوٹس:

1) شیئرز انسٹریکشن کی بندش:
کمپنی کی حصص کی منتقلی کی گیس مورخہ 17 فروری 2022 سے 24 فروری 2022 (بشمول دونوں دن) بند رہے گی۔ میسرز سی ای ڈی شیئرز رجسٹرار سرور لمیٹڈ سی ای ڈی ہاؤس، B-99، بلاک بی، ایس ایس ای ایچ این، میں شاہراہ فیصل، کراچی۔ 74400 میں مورخہ 16 فروری 2022 کو کاروباری ایام کار کے اختتام تک (شام 5:00 تک) موصول ہونے والی ٹرانسفر منتقلی ایجنٹ ذریعہ استحقاق ہوگا یا سالانہ اجلاس عام میں شمولیت کے لیے بروقت منظور کی جائے گی۔

2) انٹروپ لمیٹڈ کی غیر معمولی جنرل مینٹگ کے لیے کرونا وائرس کی ہنگامی مضموبہ بندی:
ممبران سے درخواست ہے کہ وہ ویڈیو لنک کی سہولت کے ذریعے EOGM میں شرکت کریں۔ ویڈیو لنک کے ذریعے شرکت کرنے کے لیے، اراکین ایپ/سافٹ ویئر کو ہٹا کر ہٹا دیں اور <http://zoom.us/download> کے ذریعے ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں اور EOGM کی کارروائی میں حصہ لینے کے لیے ویڈیو لنک کے ذریعے لاگ ان کر سکتے ہیں۔ شیئرز ہولڈرز سے درخواست جاتی ہے کہ وہ وی ایچ ایم سے کم از کم 2 کاروباری ایام سے پہلے ای میل یا وائس ایپ کے ذریعے awaisabidraja@gmail.com اور awais.abid@interloop.com.pk پر درج ذیل تفصیلات فراہم کر کے موجودہ رجسٹر کریں۔

فون نمبر	شناختی کارڈ نمبر	شیئرز ہولڈر کا نام	کمپنی کا نام	فون نمبر/سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر	ای میل ایڈریس
			انٹروپ لمیٹڈ		

مینٹگ کا ویڈیو لنک ممبران کو ان کے فراہم کردہ ای میل ایڈریس پر بھیجا جائے گا تاکہ وہ وی ڈی ٹی تاریخ اور وقت پر مینٹگ میں شرکت کر سکیں۔

لاگ ان کی سہولت مینٹگ کے وقت سے تیس (30) منٹ پہلے موصول دی جائے گی تاکہ کاروبار کو شناخت کے عمل کے بعد مینٹگ میں شامل ہونے کے قابل بنایا جاسکے۔ شیئرز ہولڈرز کی شناخت اور تصدیق کے لیے درکار تمام ذمہ داریاں کارروائیوں کو مکمل کرنے کے بعد اپنے آلات کے ذریعے مینٹگ کی کارروائی میں لاگ ان اور شرکت کر سکیں گے۔ تمام ممبران، جو مینٹگ میں شرکت کے حقدار ہیں، اپنی طرف سے شرکت کے لیے کسی دوسرے شخص کو تخریری طور پر اپنا پراسی مقرر کرنے کے حقدار ہیں۔ ایک پراسی کا کمپنی کارکن ہونا ضروری ہے۔

1) پراسیوں کی تقرری کے لیے
اس نوٹس کے ساتھ دستیاب پراسی فارم کو مقرر طریقے سے مکمل کرنے اور دستخط کرنے کے لیے، انٹروپ ویب سائٹ aliraza.ca@gmail.com پر <http://www.interloop-pk.com> اور مینٹگ کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے ہماری کمپنی کے رجسٹرڈ آفس، انٹروپ لمیٹڈ، الصادق بلازہ P-157، ریلوے روڈ، فیصل آباد کو بھیجیں۔

- i افراد کے معاملے میں، اکاؤنٹ ہولڈرز یا ایگنٹی کو پانچ ماہ کی کاروبار رجسٹریشن کی تفصیلات وضاحت کے مطابق اپ لوڈ کی گئی ہیں، مندرجہ بالا تقاضوں کے مطابق پراسی فارم جمع کروائیں گے۔
- ii فائدہ اٹھانے والے مالکان اپنے پراسی فارم کے ساتھ دست شامتی کارڈ یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپیاں پیش کرنے کے عہد شکنے کے لیے تیار ہوں گے۔
- iii کارپوریٹ ادارے کی صورت میں، بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی نمونہ دستخط کے ساتھ کمپنی پراسی فارم کے ساتھ (جب تک کہ یہ پہلے فراہم نہ کیا گیا ہو) جمع کرایا جائے گا۔
- iv پراسی فارم پر دو افراد کو گواہی دیں گے جن کے نام پہلے اور درست CNIC نمبر فارم پر درج ہوں گے۔

کینیڈا ایکٹ، 2017 کے سیکشن 134 (3) کے تحت وضاحتی بیان

ایجنڈا نمبر 2

انٹروپ کا ہوزری طبقہ کرشل سین ڈائریکٹس پرائیویٹ لمیٹڈ کے معیار کے مطابق کم لیز ٹائم میں فراہم کرنے کے لیے تلاش کر رہا تھا۔ ایک تک چھوٹے درمیانے سائز کے یاران ڈائریکٹس پرائیویٹ انٹروپ ہوزری کی ضروریات کو پورا کرنے میں لیکن معیار کو برقرار رکھنے اور بروقت ڈیلیوری کے انتظامات میں کافی مشکلات کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ اس کے مطابق، کمپنی کی انتظامیہ نے ایک نئے ڈائری یاران (YDF) سہولت میں سرمایہ کاری کو پانچ ماہ کے لیے Tapal گروپ کے ساتھ ایک منصوبہ کے ذریعے باہمی تعاون کے انتظامات کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس سرمایہ کاری کو آسان بنانے کے لیے، "TAPAL YDF" (پرائیویٹ) لمیٹڈ (اس کے بعد "TYDF") کے نام سے جانا جائیگا) کے نام سے ایسی ایک کمپنی تشکیل دی گئی ہے۔ ابتدائی مرحلے پر، TYDF صرف انٹروپ لمیٹڈ کے لیے رٹے ہوئے دھماگے کی پروڈکٹس کے ساتھ، جو ایک ملٹی پل مرحلے میں معاہدے کے تحت چلا یا جائے گا۔ منصوبے کی لاگت کا تخمینہ 2000000 روپے لگا دیا گیا ہے۔ 1.45 ملین اور 40:60 قرض/ایجو بی تناسب سے فنانس کیا جائے گا۔ ILP کے ذریعے سرمایہ کاری کی زیادہ سے زیادہ رقم 200 ملین تک محدود ہوگی پراجیکٹ کی نام لائسنز ڈیل کے انکشافات میں شیئرز کی گئی ہیں۔ یہ بیان جمعرات، 24 فروری 2022 کو صبح 10:00 بجے ہونے والی کمپنی کی آئندہ غیر معمولی عام مینٹگ میں خصوصی کاروبار سے متعلق مادی حقائق کا تعین کرتا ہے۔ ڈائریکٹرز نے 26 جنوری 2022 کو ہونے والی اپنی مینٹگ میں شیئرز ہولڈرز سے سفارش کی ہے کہ وہ 1999 کے سیکشن اور کینیڈا ایکٹ 2017 (SRO 124 (I) 06 دسمبر 2017) اور اس ای سی پی کی طرف سے جاری کیا گیا جس کے مطابق خصوصی کاروبار کے متعلق تمام مادی حقائق کو پیش کرنے کے لیے خصوصی قرارداد پیش کریں۔

SRO 1240 (I) 2017 کے تحت کینیڈا (ایسی ایڈاپٹیو ایڈوانٹج ٹیکنالوجی میں سرمایہ کاری) ریگولیشنز، 2017 کے سیکشن نمبر 3 (3) کے مطابق کمپنی کے ڈائریکٹرز نے مجوزہ سرمایہ کاری کے لیے مستعدی سے کام کیا ہے اور واجب الادا دستاویزی رپورٹ عام اجلاس میں اراکین کے معائنہ کے لیے دستیاب ہوگی۔ چونکہ کمپنی کو ایسی شامل کیا گیا ہے، اس کے آؤٹ شدہ اکاؤنٹس دستیاب نہیں ہیں۔

SRO 1240 (I) 2017 مورخہ 06 دسمبر 2017 کے تحت ایجنڈا نمبر 2 کے حوالے سے درکار معلومات حسب ذیل ہیں:

انکشافات:

متعلقہ کمپنی یا متعلقہ انڈرٹیکنگ کے بارے میں:

Sr#	ضرورت کی معلومات
i	ایسی ایڈاپٹیو کمپنی کا نام
ii	رہنشی کی ایسی ایڈاپٹیو کمپنی
iii	پچھلے تین سالوں کی فی شیئر آمدنی (تفصیلاً)
iv	تازہ ترین آؤٹ شدہ مالیاتی بیانات کی بنیاد پر فی شیئر ایک پبلیو
v	مالیاتی پوزیشن، بشمول بیلنس شیٹ کی اہم اشیاء اور اس کے تازہ ترین مالیاتی بیانات کی بنیاد پر منافع اور نقصان کے اکاؤنٹ؛
vi	متعلقہ کمپنی یا اس سے وابستہ انڈرٹیکنگ کے کسی پروڈیکٹ کے سلسلے میں سرمایہ کاری کی صورت میں جس نے کام شروع نہیں کیا ہے، (a) منصوبے کی تفصیلات اور تصور کے بعد سے اس کی تاریخ؛ (b) کام شروع کرنے کی تاریخ اور تکمیل کی متوقع تاریخ؛ (c) وہ پروڈیکٹ تجارتی طور پر کام کرے گا۔ (d) متوقع وقت جس تک پروڈیکٹ سرمایہ کاری پروڈیسی کی ادائیگی شروع کرے گا۔ (e) پروڈکٹس، اسپارٹسز، مختلف کمپنی یا اس سے منسلک انڈرٹیکنگ کی طرف سے سرمایہ کاری کی گئی سرمایہ کاری کی جانے والی رقم تقاریر غیر نقد رقم

عمومی انکشافات :-

vii	سرمایہ کاری کی زیادہ سے زیادہ رقم	200.0 ملین روپے کی حد تک
viii	مقتصد سرمایہ کاری کرنے والی کمپنی اور اس کے اراکین کو اس طرح کی سرمایہ کاری اور سرمایہ کاری کی مدت سے حاصل ہونے والے سرمایہ کاری فیڈر زکا استعمال کیے جانے والے فنڈز کے ذرائع اور جہاں قرضے لیے گئے	فوائد: جیسا کہ وضاحتی بیان میں بتایا گیا ہے۔
ix	سرمایہ کاری کے لیے استعمال کیے جانے والے فنڈز کے ذرائع اور جہاں قرضے لیے گئے فنڈز کا استعمال کرتے ہوئے سرمایہ کاری کا ارادہ ہے، (a) قرضوں کے ذریعے سرمایہ کاری کا جواز؛ (b) ایسے فنڈز کے حصول کے لیے ضمانت، فراہم کردہ ضمانتوں اور گروی رکھے گئے اثاثوں کی تفصیلات؛ (c) لاگت کے فائدے کا تجزیہ۔	کمپنی کے لاگت کے فائدہ کا تجزیہ پر عمل فنڈز قابل اطلاق نہیں ہے کیونکہ کوئی قرض لینے کی تجویز نہیں ہے۔ قابل اطلاق نہیں ہے کیونکہ کوئی قرض لینے کی تجویز نہیں ہے۔ قابل اطلاق نہیں ہے کیونکہ کوئی قرض لینے کی تجویز نہیں ہے۔
x	مجوزہ سرمایہ کاری کے حوالے سے متعلقہ کمپنی یا متعلقہ انڈر ٹیکنگ کے ساتھ معاہدے (معاہدے) کی نمایاں خصوصیات،	اگر کوئی ہوا تو اس کے بعد دستیاب ہوگا
xi	متعلقہ کمپنی یا متعلقہ انڈر ٹیکنگ یا زیر غور لین دین میں ڈائریکٹرز، کفیلوں، اکثریتی شیئرز ہولڈرز اور ان کے رشتہ داروں کا براہ راست یا بالواسطہ مفاد،	کسی ایسی ڈائریکٹر، سپارٹسز، کمپنی کے اکثریتی شیئرز ہولڈرز اور ان کے رشتہ داروں کو TYDF میں کوئی دلچسپی نہیں ہے، سوائے اس حد کے کہ کمپنی TYDF کے 25% شیئرز کو TYDF بورڈ میں کمپنی کے نامزد ڈائریکٹر کے ساتھ سبسکرائب کرے گی۔
xii	اگر متعلقہ کمپنی یا اس سے وابستہ انڈر ٹیکنگ میں کوئی سرمایہ کاری پہلے ہی کی گئی ہو تو، ایسی سرمایہ کاری کی کارکردگی کا جائزہ بشمول مکمل معلومات کسی بھی شرابی کے جواز یا راست آف کے لیے	ابھی تک کوئی سرمایہ کاری نہیں کی گئی ہے۔
xiii	لین دین کو سمجھنے کے لیے اراکین کے لیے ضروری کوئی دوسری اہم تفصیلات؛	کمپنی تمام قانونی تقاضے پورے کرے گی اور ایسی ایڈاپٹیو کمپنی میں حصص جاری کرنے سے پہلے تمام ریگولیشنز منظور حاصل کرے گی۔

ایکویتی انویسٹمنٹ کی صورت میں

xiv	زیادہ سے زیادہ قیمت جس پر حصص حاصل کی جائیں گی۔	ہر ایک روپے کی فیس ویلیو 10.00 فی حصص۔
xv	اگر قیمت خرید رسید حصص کے معاملے میں مارکیٹ ویلیو سے زیادہ ہے اور غیر رسید حصص کی صورت میں مناسب قیمت ہے،	اس کا جواز: قابل اطلاق نہیں۔
xvi	حاصل کی جانے والی سیکورٹیز کی زیادہ سے زیادہ تعداد؛	20,000,000 حصص
xvii	مجوزہ سرمایہ کاری سے پہلے اور بعد میں کسی بھی حصص کی تعداد اور ان کا پرنسپل؛	مجوزہ سرمایہ کاری سے پہلے اور بعد میں حصص کی تعداد اور ان کا فیصد؛ حصص کی تعداد اور سرمایہ کاری سے پہلے شیئرز ہولڈنگ: NIL سرمایہ کاری کے بعد حصص کی تعداد: 20,000,000 حصص یا 25% شیئرز ہولڈنگ۔
xviii	موجودہ اور پچھلے بارہ ہفتوں کی روز کی اوسط مارکیٹ قیمت جہاں فہرست میں سرمایہ کاری کرنے کی ہوجی ہے	اس لیے یہ لاگو نہیں ہے
xix	غیر فہرست شدہ حصص میں سرمایہ کاری کے لیے ضابطہ 5 کے ذیلی ضابطہ (1) کے لحاظ سے شدہ مناسب قیمت؛	مساوی قیمت پر جاری کیے جا رہے ہیں اور TYDF نان آپریشنل ہے
xx	کمپنی کے ڈائریکٹرز ممبران کو تصدیق کرتے ہیں کہ ممبران کی منظوری کے لیے تجویز کرنے سے پہلے مجوزہ سرمایہ کاری کے لیے ضروری مستعدی سے کام لیا گیا ہے۔	